



Município de Leandro Ferreira

Estado de Minas Gerais

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 09/2023 ERRATA Nº 01 – ALTERA O REQUISITO DE ESCOLARIDADE PARA O CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE I

A COMISSÃO DE SELEÇÃO COMUNICA:

1. FICA O REQUISITO DE ESCOLARIDADE PARA O CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE I.

ONDE SE LÊ:

ANEXO IV

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 09/2023

DESCRIÇÃO DO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE I

Vagas: Preenchimento de 1 (uma) vaga + Cadastro de Reserva – CR

Remuneração: R\$2.640,00.

Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais.

Atribuições do cargo: Promover a ligação entre as famílias e o Serviço de Saúde, visitando domicílios, cadastrando famílias e mobilizando a comunidade; mapear área de atendimento; acompanhar os grupos mais vulneráveis: crianças, idosos, hipertensos, diabéticos, gestantes, entre outros; manter os indicadores de saúde, tais como taxas de natalidade, mortalidade, vigilância alimentar, nutricional; mobilizar a comunidade para práticas que garantam melhores condições de vida; efetuar outras tarefas correlatas determinadas pelo superior imediato.

Requisitos:

Ensino Fundamental Completo.

PASSA A SER:

ANEXO IV

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 09/2023

DESCRIÇÃO DO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE I

Vagas: Preenchimento de 1 (uma) vaga + Cadastro de Reserva – CR

Remuneração: R\$2.640,00.

Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais.

Atribuições do cargo: Promover a ligação entre as famílias e o Serviço de Saúde, visitando domicílios, cadastrando famílias e mobilizando a comunidade; mapear área de atendimento; acompanhar os grupos mais vulneráveis: crianças, idosos, hipertensos, diabéticos,



Município de Leandro Ferreira

Estado de Minas Gerais

gestantes, entre outros; manter os indicadores de saúde, tais como taxas de natalidade, mortalidade, vigilância alimentar, nutricional; mobilizar a comunidade para práticas que garantam melhores condições de vida; efetuar outras tarefas correlatas determinadas pelo superior imediato.

Requisitos:

Ensino Médio Completo.

PERMANECEM EM SUAS INTEIREZAS OS DEMAIS ITENS DO EDITAL QUE NÃO FORAM MENCIONADOS NESTA ERRATA.

LEANDRO FERREIRA, 30 DE OUTUBRO DE 2023.

